C12a - ptyta CD - wersja podstawowa Cwiczenie pochodzi ze strony http://corel.durscy.pl/
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Prace swojg zapisz wg schematu:
C12a_Nazwisko_Imie

Cel éwiczenia:
Celem ¢wiczenia jest nabranie wprawy w rysowaniu két i okregéw o zadanych rozmiarach.

Dodatkowo w zadaniu tym, éwiczone sg umiejetnosci w nadawaniu koloréw wypetnienia i obrysu oraz w
uzywaniu Wypetnien tonalnych.

Prace wykonaj w przestrzeni barwnej RGB

1. Stwérz nowy, pusty dokument. Z Przybornika wybierz narzedzie Elipsa (czerwona strzatka) a nastepnie
trzymajac klawisz <Ctr/> narysuj okrag o srednicy 120mm.

Wskazoéwka: wymiary rysowanego obiektu mozesz kontrolowaé (edytowac) w okienkach Rozmiar obiektow
(niebieska strzatka).
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2. Majgc nadal wybrane narzedzie Elipsa (czerwona strzatka), narysuj drugi okrag o srednicy 117mm (niebieska
strzatka). Aby wysrodkowac okregi, wybierz je za pomocg kombinacji klawiszy <Ctrl+A> a nastepnie nacisnij




klawisz <P> — centrujgcy zaznaczone obiekty wzgledem dokumentu.
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3. Dorysuj jeszcze trzy okregi o srednicach: 50mm, 46mm oraz 15mm. Ponownie zaznacz wszystkie okregi
przez nacisnigcie kombinacji klawiszy <Ctrl+A> i wysrodkuj je naciskajac klawisz <P>.
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4. Z Przybornika wybierz narzedzie Wskaznik (czerwona strzatka) i zaznacz nim najwiekszy z okregow.
Nastepnie lewym klawiszem myszki kliknij na Palecie koloréw w kolor Turkusowy (niebieska strzatka).

Wskazowka: wybranemu wskaznikiem obiektowi wyswietla sie wezet (taki maty kwadracik na jego krawedzi). Na




moim rysunku wida¢ go u samej gory okregu (zielona strzatka).
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5. Nastepnie za pomocg Wskaznika wybierz mniejszy okrag (czerwona strzatka). Klikajac lewym klawiszem
myszki na Palecie kolorow nadaj mu Biaty kolor wypetnienia (niebieska strzatka).
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6. Podobnie jak w kroku czwartym, okregowi 50mm (czerwona strzatka) nadaj kolor Turkusowy (niebieska
strzatka). Nastepnie kliknij dwa razy lewym klawiszem myszki w pole Kolor Wypetnienia (zielona strzatka).
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7. W oknie Wypetnienie jednolite przesun w lewo wskaznik wyboru koloru (czerwona strzatka) lub wpisz
wartosci: R 177, G 255 oraz B 227 (niebieskie strzatki). Aby zatwierdzi¢ zmiane koloru, nacis$nij guzik <OK>
(zielona strzatka).
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8. Wybierz wszystkie elementy naciskajgc kombinacje klawiszy <Ctrl+A>. Po czym majgc wybrane narzedzie
Wskaznik (czerwona strzatka) kliknij prawym klawiszem myszki na Palecie kolorow w pole Brak (niebieska
strzatka). Nastepnie wybierz najmniejsze kétko klikajac lewym klawiszem myszki w $Srodek ptyty CD (zotta
strzatka) i nadaj mu Biaty kolor wypetnienia klikajgc lewym klawiszem myszki na Palecie koloréw (zielona
strzatka).
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9. Kliknij lewym klawiszem myszki w tto dokumentu a nastepnie w koto o Srednicy 46mm, mniej wiecej w tym
miejscu co ja na rysunku (czerwona strzatka) a nastepnie klikajagc prawym klawiszem myszki w kolor Zielen
le$na na Palecie kolorow (niebieska strzatka).
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10. Za pomoca narzedzia Wskaznik (czerwona strzatka) zaznacz biate koto (niebieska strzatka). Nastepnie z
palety Wypetnienia (zielona strzatka) wybierz narzedzie Wypeftnienie tonalne (z6tta strzatka).

Wskazoéwka: po uruchomieniu programu CorelDRAW, domysinym wypetnieniem jest Wypetnienie jednolite. Aby
uzyska¢ dostep do pozostatych wypetnien, kliknij i przytrzymaj lewy klawisz myszki na ikonce Wypetnienia
(zielona strzatka).
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11. W oknie Wypetnienie tonalne na lisScie Wzorce (czerwona strzatka) wybierz pozycje Zielony metaliczny.
Nastepnie wybierz Typ: Stozkowe (niebieska strzatka) i nacisnij klawisz <Enter>.

Wskazdéwka: podczas wybierania wzorcow wazna jest kolejnos¢ czynnosci. Kazdy wzorzec ma swoje
indywidualne wtasciwosci ustawiajgce parametry okna Wypetnienie tonalne. Dlatego tez wpierw wybieramy
wzorzec, potem zmieniamy jego parametry.
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